
平成２６年第３回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第６６号 平成 26 年度佐伯市一般会計補正予算（第２号） 原案可決 
第６７号 平成 26 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第６８号 平成 26 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第６９号 平成 26 年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７０号 平成 26 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７１号 平成 26 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７２号 
平成 26 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第１号） 
原案可決 

第７３号 平成 26 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７４号 平成 26 年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７５号 平成 26 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７６号 平成 26 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 
第７７号 佐伯市市営住宅条例の一部改正について 原案可決 
第７８号 佐伯市水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 原案可決 
第７９号 新たに生じた土地の確認及び町の区域の変更について（東浜） 原案可決 

第８０号 
工事請負契約の締結について（平成 26 年度社交第 11－Ａ98 号市道

沖松浦線二又トンネル（仮称）新設工事） 
原案可決 

第８１号 平成 25 年度佐伯市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 原案可決 

第８２号 
佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条

例の制定について 
原案可決 

第８３号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の制定について 
原案可決 

第８４号 
佐伯市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定

める条例の制定について 
原案可決 

第８５号 佐伯市放課後児童クラブ条例の一部改正について 原案可決 
第８６号 佐伯市行政組織条例等の一部改正について 原案可決 

第８７号 
佐伯市児童館条例及び佐伯市地域子育て支援センター条例の一部

改正について 
原案可決 

第８８号 佐伯市保健福祉総合センター和楽条例の一部改正について 原案可決 
第８９号 佐伯市生活支援ハウス条例の一部改正について 原案可決 
第９０号 佐伯市高齢者生活福祉センター条例の一部改正について 原案可決 

第９１号 
佐伯市国民健康保険診療所条例及び佐伯市保健センター条例の一

部改正について 
原案可決 



第９２号 佐伯市歴史資料館条例の制定について 原案可決 

第９３号 
新たに生じた土地の確認及び字の区域の変更について（大字霞ケ

浦） 
原案可決 

第９４号 佐伯市職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決 
第９５号 財産の取得について（上城地区防災・避難広場整備事業用地） 原案可決 
第９６号 財産の取得について（地方卸売市場統合整備事業用地） 原案可決 

 
（諮 問） 
番  号 件           名  
第 ３ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者髙野健一） 異議がない 

 
（認 定） 
番  号 件           名  
第 １ 号 平成 25 年度佐伯市水道事業会計決算の認定について 原案認定 
第 ２ 号 平成 25 年度佐伯市公共下水道事業会計決算の認定について 原案認定 

第 ３ 号 平成 25 年度佐伯市各会計決算の認定について 
閉 会 中 

継続審査 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第１８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第１９号 
工事請負契約の変更について（平成 25 年度農集排井崎地区終末処

理施設機能強化工事） 
原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第１５号 資金不足比率について（平成 25 年度佐伯市水道事業会計）  
第１６号 資金不足比率について（平成 25 年度佐伯市公共下水道事業会計）  
第１７号 株式会社まちづくり佐伯の経営状況について  
第１８号 一般財団法人三余館の経営状況について  
第１９号 株式会社道の駅やよいの経営状況について  
第２０号 株式会社うめの経営状況について  
第２１号 株式会社かまえ町総合物産サービスの経営状況について  
第２２号 有限会社きらりの経営状況について  
第２３号 公益財団法人さいき農林公社の経営状況について  
第２４号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  



第２５号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２６号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第２９号 
健全化判断比率及び資金不足比率について（平成 25 年度佐伯市各

会計） 
 

 
（附帯決議案） 
番  号 件           名  
第 ２ 号 議案第 89 号 佐伯市生活支援ハウス条例の一部改正に対する附帯

決議 
原案可決 

 
（意見書案） 
番  号 件           名  

第１２号 
軽度外傷性脳損傷に関わる周知及び労災認定基準の改正などを要

請する意見書 

原案可決 

第１３号 「手話言語法（仮称）」の早期制定を求める意見書 原案可決 
第１４号 伊方原発の再稼働に慎重な対応を求める意見書 原案可決 

 


